

# 特朗普团队给出解决俄乌冲突时间

据美国媒体报道,当地时间24日,美国当选总统特朗普任命的候任总统国家安全事务助理沃尔茨表示,新一届特朗普政府将从明年1月开始着手解决乌克兰冲突,特朗普希望通过谈判来结束战争。

沃尔茨在接受福克斯新闻采访时说,新一届特朗普政府与现任拜登政府是合作关系,他已经与现任总统国家安全事务助理沙利文进行了交谈,以确保拜登政府和特朗普过渡团队就俄乌冲突和其他重大国家安全问题进行密切合作。沃尔茨表示,特朗普非常担心俄乌冲突的升级。

沃尔茨称:“我们将讨论谁出现在谈判桌旁是否能够达成某种

协议或者停火,如何让双方来到谈判桌前以及协议的框架是什么,这就是我们在1月前甚至之后与现任政府共同协作的事情。”

沃尔茨指出,欧洲国家应该成为谈判过程的关键部分,美国所有的盟友和伙伴都需要承担起这个担子。

据路透社23日报道,了解特朗普过渡团队计划的多名消息人士透露,特朗普正在考虑设立俄乌冲突问题特使的职位,并考虑任命前国家情报局代理局长格雷内尔担任。格雷内尔在特朗普担任总统的第一个任期内曾担任美国驻德国大使,也曾出任国家情报局代理局长。特朗普过去曾多

次表示,如果再次当选美国总统,他将在24小时内解决俄乌冲突问题。特朗普一直以来对拜登政府援助乌克兰的策略持批评态度。

据彭博社报道,美国现政府试图在特朗普重返白宫之前,最大限度地增强乌克兰的实力,包括允许乌克兰使用美制陆军战术导弹系统打击俄境内目标、批准向乌克兰提供反步兵地雷、免除乌克兰政府的部分债务等。

同时,美国现政府还曾考虑公开呼吁北约国家正式邀请乌克兰加入北约,不过之后放弃了这一打算,因为并不是所有的北约国家都愿意在短期内支持这一计划。

据央视

## 一架货机在立陶宛坠毁,1死3伤



据立陶宛官方消息,敦豪全球货运公司(DHL)一架货运飞机25日凌晨在降落立陶宛首都维尔纽斯机场过程中发生事故,造成1人死亡、3人受伤。警方正对事故展开调查。机场方面向媒体证实,这架波音737货机属于敦豪全球货运公司,事发时正从德国莱比锡飞往维尔纽斯。

新华社 央视

### 相关新闻

## 俄罗斯遭乌军大规模攻击 乌外长呼吁合作伙伴提供防空系统

据俄新社报道,俄罗斯边境州库尔斯克州州长米尔诺夫当地时间11月25日凌晨称,俄军防空系统一夜之间已在库尔斯克州上空击落了7枚导弹和7架无人机。据路透社援引军事分析人士的话报道称,库尔斯克州遭乌军大规模攻击,且乌军使用的是“外国制造的导弹”。

俄罗斯国防部24日发布战报称,过去一天,俄军在141个地区打击乌军有生力量和装备集结地,以及乌军数个军用机场的基

础设施、数个无人机生产车间和储存点。俄防空部队击落乌军44架无人机。

同日,乌克兰武装部队总参谋部发布战况信息称,当天前线地区发生122次战斗,前线局势依然紧张,特别是库拉霍沃和波克罗夫斯克方向最为激烈,乌军采取一切措施防止俄军突破。此外,库尔斯克地区的行动仍在继续。

乌克兰外交部长西比加24日在社交媒体上表示,呼吁合作伙伴提供防空系统来拦截“榛树”中

程高超音速弹道导弹。

西比加表示,俄罗斯试图使用导弹吓唬所有人,让合作伙伴不再给予乌克兰支持,但合作伙伴应该反其道而行之,并加大支持力度,给予乌克兰能够拦截此类导弹的系统,以加强空中防御。

俄国防部11月22日称,作为对使用美英远程武器的回应,俄军21日使用“榛树”导弹打击了位于第聂伯彼得罗夫斯克的乌克兰国防工业的一个设施,导弹的所有弹头都击中了目标。

据大院新闻

## 黎真主党称摧毁6辆以军坦克 欧外交官赴贝鲁特斡旋,以媒称以同意推进停火谈判

黎巴嫩真主党24日向以色列发射大约250枚火箭弹,报复以军前一天的猛烈空袭。真主党当天宣布,在黎巴嫩南部地区作战中摧毁6辆以色列军队坦克。以军24日则继续空袭贝鲁特。

在真主党与以色列持续激战时,欧盟外交与安全政策高级代表博雷利24日到访贝鲁特,以期推动冲突双方达成停火协议。

### 真主党称摧毁以军坦克

黎巴嫩真主党24日说,真主党武装人员袭击了以南部阿什杜德一处海军基地及以中部特拉维夫地区的多处军事设施。法新社报道,对阿什杜德海军基地的袭击是真主党迄今打击以色列境内纵深最远的目标之一。

以色列国防军没有就真主党说法予以详细回应,只说以色列多地响起警报。

据以军统计,真主党向以色列多地发射大约250枚火箭弹,其中大部分被以军拦截。以方一些房屋起火、被毁,至少4人被弹片击中受伤。以色列急救组织“红色大卫盾”说,已接收7名伤员。

真主党24日的大规模袭击是回应以军前一天大规模空袭贝鲁特。路透社报道,这次空袭是以军对贝鲁特发起的最猛烈的袭击之一。黎巴嫩卫生部说,以军23日的空袭导致84人死亡。

真主党24日宣布,在当天黎巴嫩南部地区作战中摧毁6辆以色列军队坦克。

真主党在声明中说,在黎以边境拜亚代的作战中摧毁5辆以军坦克,其中一辆坦克在援救另一辆被击中坦克途中遭摧毁;在另

一个地区的作战中摧毁一辆以军坦克。

黎巴嫩国家通讯社报道,黎南部多个地区24日发生激战,其中,在拜亚代的交火中多辆以军坦克被摧毁,一支由30辆车组成的以军车队随后撤退。

以方目前没有证实真主党方面的说法。24日,以军继续空袭黎巴嫩,称打击了真主党在贝鲁特南郊代希耶地区的12个指挥所。

### 欧洲停火斡旋持续进行

在真主党与以军激烈交火时,欧洲联盟外交与安全政策高级代表博雷利24日到访黎巴嫩,会晤黎总理纳吉布·米卡提、国民议会议长纳比·贝里。

博雷利说,他没有看到以色列政府对达成停火协议表露明确意向,以方似乎要开出新条件。他注意到,以色列拒绝接受法国作为推动停火国际联盟的一员。

他说,“必须”继续同时向以色列和真主党施加压力以达成停火。“我们看到唯一可能的前景是,立即停火并全面落实联合国安理会第1701号决议。”

美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦上周先后访问黎巴嫩和以色列,以期促成黎以停火。霍克斯坦在与黎方代表会谈后称,黎以双方分歧“显著缩小”,有望达成协议。

美国阿克西奥斯新闻记者巴拉克·拉维德在社交媒体发文说,不愿公开姓名的以色列官员称,霍克斯坦23日告知以色列驻美国大使耶希埃尔·莱特,如果以色列今后数天仍不同意停火,他

将停止斡旋。

按照这名以方官员的说法,以方正向达成停火协议的方向迈进。不过,以色列公共广播公司报道,以色列政府没有就达成停火协议“开绿灯”,仍有问题没有解决。

### 以媒称以同意推进谈判

以色列多家媒体25日报道说,以色列同意推进与黎巴嫩真主党的间接停火谈判。

以色列公共广播公司当天报道说,以总理内塔尼亚胡24日晚与国防部长卡茨等人讨论了以色列和真主党停火协议的细节,并同意推进相关协议的谈判。《以色列时报》报道说,停火协议的实施将分几个阶段:第一步,冲突双方停止敌对行动,真主党武装撤离利塔尼河以北地区;第二步,以色列国防军从黎南部撤出;第三步,双方就争议边界地区进行谈判,以确定以黎两国边界。

据以色列《国土报》报道,协议内容包括成立一个由美国主导的国际机制来负责监督真主党的活动,以防止其在利塔尼河以南重新部署或在利塔尼河以北加强势力。此外,以色列还要求美国总统拜登向其提供一份保证信,保证以军在黎巴嫩领土上的行动自由。保证信将成为停火协议的补充附件。

黎巴嫩真主党方面此前表示,达成停火的首要条件是以色列停止对黎巴嫩的“侵略”并承诺尊重黎主权,以色列不应试图在谈判中强加条件。

新华社 央视

## 红海海域一游船沉没,两名中国游客获救 船上载有45人,还有17人下落不明

埃及红海省政府25日发表声明说,一艘载有45人的游船当天在阿莱姆港附近红海海域沉没,目前当地有关部门已找到部分幸存者。当地时间11月25日15时许,中国驻埃及大使馆对外确认,当天发生在红海海域的游船沉没事故中的两名中国游客已经获救。

据初步了解,船上的两名中国游客已被途经事发海域的其他船只救起,正等待进一步救援。使馆工作人员已电话联系两名中国游客,对其表示慰问。两人身体状况尚好,情绪稳定,使馆已敦促埃及方对其提供救助并妥善安置。

埃及红海省省长此前对外表

示,当天在阿莱姆港附近红海海域发生的游船沉没事故中,已有28人获救,还有17人下落不明。一些幸存者已被飞机送往医院接受救治,埃及武装部队正全力配合搜寻失踪人员。他说,根据初步信息,这艘游船在阿莱姆港北部的珊瑚礁附近沉没,事故原因正在进一步调查中。

据悉,当天早上5时许,埃及红海省相关部门接到一艘游船发出的求救信号,当时该游船正在阿莱姆港北部海域航行,原定29日抵达红海沿岸城市胡尔加达。船上载有45人,除14名船员外,还有31名游客。

新华社 央视

## 伊朗将与英法德讨论核问题

伊朗外交部24日宣布,伊朗官员本月将与英法德官员会谈,讨论伊朗核项目等议题。

伊朗外交部发言人巴加埃说,伊方与上述三国定于29日举行副外长级会谈,议题包括伊朗核项目以及巴勒斯坦和黎巴嫩局势。

巴加埃没有公开会谈地点。多家媒体援引消息人士的话报道,会谈将在瑞士日内瓦举行。英方当天证实这一会谈计划。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核问题全面协议,伊朗承诺限制核计划,以换取国际社会解

除制裁。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,并重启和新增一系列对伊制裁。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

本月21日,国际原子能机构理事会审议伊核问题,德法英美推动通过对伊朗施压新决议。22日,伊朗外交部和伊朗原子能组织发表共同声明说,该决议是部分西方国家为了实现其非法目的的借口,伊朗将采取措施作为回应,但伊朗与国际原子能机构的合作将一如既往。

据新华社

## 美国45年前奸杀案告破,凶手竟是报案者

近日,美国加州警方利用法医系谱学并比对DNA,确认了一起45年前奸杀案的凶手。令人震惊的是,凶手正是当年报警发现遗体的人。

1979年2月9日,17岁的埃丝特·冈萨雷斯(Esther Gonzalez)在加州班宁市步行前往姐姐家。次日,她的遗体被发现于附近一条高速公路旁的积雪中。根据警方通报,冈萨雷斯在途中遭到袭击,惨遭强奸并被殴打致死。

事后一名男子曾致电警方称发现了尸体,并表示无法辨别死者性别。发现遗体的男子后被确认是刘易斯·兰道夫·“兰迪”·威廉姆森(Lewis Randolph “Randy” Williamson)。威廉姆森通过了测谎测试,被排除为嫌疑人,但此案此后一直未能侦破。

近半个世纪后,警方利用法医系谱学这一新型的侦查技术,确认威廉姆森就是奸杀案的凶手。

冈萨雷斯死后,调查小组一直

未放弃找寻真相。他们将犯罪现场采集到的精液样本上传到DNA图谱数据库,但仍没有任何线索。

2023年,调查小组将部分证据送往得克萨斯州的一家基因实验室,该实验室专门研究法医系谱学和鉴定未决谋杀案受害者。今年稍早的时候,一名犯罪分析师指出,威廉姆森的DNA从未与证据进行比对,因此未摆脱嫌疑。

虽然威廉姆森2014年在佛罗里达州去世,但在对他进行尸检时采集到了血样。佛罗里达州有关部门将样本送至加州司法部。经确认,威廉姆森的DNA与犯罪现场的样本一致。

多年来,冈萨雷斯的家人承受着巨大的悲痛。冈萨雷斯的姐姐伊丽莎白现年64岁,她表示,案件的最新进展给了他们迟来的安慰。“我们很欣慰终于有了结论,但由于凶手已经去世,很遗憾他无法为谋杀付出代价。”

现代快报/现代+记者 龙秋利 编译